

绘好“锦绣图” 打造幸福“花园里” 李伟东:让基层党建与乡村振兴同频共振



记者 陈俊 通讯员 胡余灶

在梅林街道花园社区,有这样一位脚踏实地、为民服务的社区党总支书记——李伟东,15年来,他带领群众美化环境、发展产业,在平凡的岗位上默默实现着不平凡的人生价值。

“我们每天10个小时不间断巡逻,发动辖区党员、志愿者积极参与,联合相关部门单位共同发力,着力解决社区存在的脏、乱、差问题,持续巩固整治成效,全面提升社区环境。”在花园社区中心公园鲜红的党徽下,“锦绣花园”四个字熠熠生辉,社区党总支书记李伟东正带领村干部以及党员们热火朝天地进行

环境整治攻坚。
近年来,花园社区以党建为引领,人居环境焕新颜。“当初提出要进行环境整治时,有些住户不太配合,但我们下定决心,要把环境搞好。”李伟东告诉记者,别看环境整治提升对己对人对社会的好处。靠着这份决心、耐心和细心,现在的花园社区焕然一新:中心广场绿浓景美,成为健身休闲的好地方;建有党建村史馆、花园文化馆、儿童之家、居家养老服务中心、健身馆、书画创作室、锦绣讲堂等19个功能馆室的社区党群服务中心红色花种引领百花齐放。“社区变得越来越美了,我们住得更加舒心,每天的心情都很好。”居民胡仁娣乐呵呵地对记者说。
“班子要团结就要发挥党委领

头雁作用,发展经济带领百姓共同富裕,把每个村建设成花园,那么全省各地就处处是花园了。”李伟东说,2003年9月,花园村迎来了一位尊贵的客人——时任浙江省委第一书记习近平。对于花园的发展,总书记提出了建设“锦绣花园”的殷切期望。总书记的谆谆嘱托,给了花园人莫大的信心和鼓舞。“花园社区制造业发达,但是大大小小的工厂和家庭作坊混杂在民居中。二十年前,我们就做出规划,要划分生活区和工业区。”李伟东说,发展经济,规划先行。如今,产业集中、场地充裕、交通便利的工业园已经成为花园社区集体经济和民营经济发展的沃土。同时,社区还以实现集体经济收入翻番为目标,改造提升现有标准厂房、挖掘潜力新建标准厂房为主要抓手。“李书记一心扑在村庄发展上,把壮大村集体经济作为重中之重,一直跟我们说要实现群众的致富梦。”党员李恒团表示。

环境好了,经济发展了,老百姓的安居乐业自然就有了底气。作为社区党总支书记,李伟东始终把发挥党员干部先锋模范作用作为社区基层治理、优质服务先决条件。目前,花园社区全力构建形成“1个总支委员+4个党支部+8个党员中心户+76名党员+385户居民”的五级全链条治理网络,建立“红色代办”、“党群同心圆”特色志愿服务,联合梅林市场监管、国税等部门五家单位建立“社区大党委”服务品牌,开展诸如宅基地审批等一线服务,回应群众需求,大力开展文化惠民等活动,组织各类活动100余场,真正实现群众办事休闲“不出社”。
“1993年,当我面对鲜艳的党旗,举起右手庄严宣誓的时候就下定决心,一定要做一个对党、对国家、对社会有用的人。”李伟东表示,在建设“锦绣花园”的道路上,他要更加努力,让基层党建与乡村振兴同频共振。

天气预报

今天	明天	今日气象指数
25°C—31°C 多云到阴有阵雨或雷雨	25°C—30°C 阴有阵雨或雷雨	风力:偏东风2-3级。 人体舒适度:3级,不舒适。 穿衣指数:7级,适宜穿着T恤、裙子。 紫外线指数:3级,中等。

弘敏铝业 品牌铝材 源于专业

我县交易项目开评标场地线上预约全覆盖

本报讯(记者 胡琦 通讯员 周宇航 姜真碧) 记者从县公共资源交易中心获悉,县公共资源交易中心正式上线政府(国资)采购开评标场地预约功能,实现交易项目开评标场地线上预约全覆盖。
从2017年开始,我县持续推进交易场地线上预约功能,覆盖工程建设、政府(国资)采购、国有产权交易、其他类等所有进场交易项目,是我县持续推进“互联网+”公共资源交易、深入落实公共资源交易领域数字化改革的创新举措。
开评标场地预约功能上线,使得涉及开评标场地使用的招标

人(采购人、代理机构)可根据开标当日场地实时占用情况,远程线上预约开评标室,再经交易中心后台管理端审核后即可使用,提升了开评标场地预约的透明度。同时,该系统还包括场地变更和取消场地预约功能。预约的场地统一在交易中心门户网站上实时展示,所有项目开评标场地、时间均支持查看。“通过智能化服务平台的应用,避免了因传统的电话预约、现场预约、各标室间场地分配不协调等原因导致的预约重复、输入有误等现象,有利于提升场地利用率,提高公共资源配置效率。”县公共资源交易办相关负责人表示。



文化赋能 产业振兴

近日,在跃龙街道下枫楼村文化礼堂广场,驻村艺术家缪素青与中国人民大学丛志强教授团队,对村民制作的茶文化系列的布艺产品进行技术指导和文化赋能。中国人民大学丛志强教授团队入驻以来,通过摸底、调研,挖掘村庄资源、初步选定按“搓捻、搓赏、搓嬉、搓憩、搓研、搓望”六个模块进行打造,用艺术赋能村民,让游客能够在这里体验茶主题的乡村游。(记者 李江林 通讯员 姜绍琦 摄)

首批老旧小区加装电梯接受“体检”

本报讯(记者 曹维燕 通讯员 胡浩亮) 我县首批加装电梯采用使用的是前廊桥,这批加装电梯采用的是后廊桥入户模式,即在每家住户加装电梯的两侧扩建一个廊桥以实现平层直接入户,更加方便居民出行。
在现场,检验员严格按照检验标准对电梯的技术资料、井道、轿厢、轿门与层门等检验项目逐一仔细检查。检验人员将发现的问题以检验意见通知书的形式交给电梯受检单位,并督促其在规定时间内整改完毕。“接下来,我们将持续跟踪后续的整改工作直至整个检验流程结束,使小区居民更快地安心地坐上新电梯。”宁海检验站高级工程师、检验师俞东强表示。

车相关产业设立定向培养班级,定制化培养人才。同时,领克汽车也将开展专业师资培训,为学生讲授专业课程。在此过程中,双方共同开发与领克汽车相关的专业课程,共建专业实验室和实训基地。
据悉,浙江吉利控股集团,是一家集汽车整车、动力总成和关键零部件设计、研发、生产、销售和服务于一体的全球创新型科技企业集团,资产总值超过千亿元,连续五年进入世界500强。“启动合作后,我们企双方将实现招生与招工同步、教学与生产同步、实习与就业同步,既保证学校的招生规模,又可以保障企业的用人质量。”领克汽车人力资源部经理赵坤介绍。

订单培养高质量技能人才 宁海技校与领克汽车“牵手”

本报讯(记者 陈俊 通讯员 张艳云) “我们一进校园,就接到了领克汽车的橄榄枝,与世界上500强企业匹配,我们要好好练技能、学本领!”日前,宁海技校与领克汽车启动校企合作,订单班——领克班的同学王家乐从班主任仇老师手里接过班牌,无比激动。
当天上午,技工学校与领克汽车相关负责人共同签署了校企合作协议。签约仪式后,领克汽车向技工学校捐赠了一辆领克05汽车,并授予技工学校21级汽车维修班领克班牌。“我们要形成人才共育、过程共管、成果共享、责任共担的校企合作机制。”在启动仪式上,技工学校党支部书记、校长黄仁发道出了校企合作的目的。在合作过程中,宁海技校将为领克汽

车相关产业设立定向培养班级,定制化培养人才。同时,领克汽车也将开展专业师资培训,为学生讲授专业课程。在此过程中,双方共同开发与领克汽车相关的专业课程,共建专业实验室和实训基地。
据悉,浙江吉利控股集团,是一家集汽车整车、动力总成和关键零部件设计、研发、生产、销售和服务于一体的全球创新型科技企业集团,资产总值超过千亿元,连续五年进入世界500强。“启动合作后,我们企双方将实现招生与招工同步、教学与生产同步、实习与就业同步,既保证学校的招生规模,又可以保障企业的用人质量。”领克汽车人力资源部经理赵坤介绍。

(上接第1版)
在台州市黄岩区,来自上海的朵云书院成为当地的“网红打卡点”。每天,不少市民来到这里,伴随着千年流淌的永宁江水,享受着阅读时光。
“能和知名作家学者面对面交流,机不可失。”市民李家齐是书院的“铁杆粉丝”,书院近期举办的6场活动他一场不落。热爱阅读,尊崇知识,正成为当地人最“潮”的生活方式。
创新“文化走亲”等文化惠民活动品牌,开展乡村振兴乡村计划,实施书香浙江提升行动,提高城乡基本公共文化服务均等化水平……一幅构建高品质公共文化服务体系画卷,正在之江大地徐徐铺开。

建设“志愿浙江”平台 通过数字化改革,为群众提供专业化、高质量的志愿服务
通过数字化改革,浙江推出全省统一的志愿服务数智系统“志愿浙江”平台,推动全省志愿服务资源整合、高效协同,志愿服务工作迈向新阶段。
7月19日,根据“志愿浙江”平台志愿,国家电网余姚供电公司党员志愿者王黎宁,搭乘流动服务车来到大岚镇隐地龙潭村,为村里的孤寡老人等维修室内线路、更换电灯……忙碌3小时后,他在“志愿浙江”平台完成签到。平台显示:王黎宁的志愿服务荣誉时数达到300小时。
“通过数字赋能,平台可以更

精准地对接群众需求,也让我们参与志愿服务更便捷、更有序。”王黎宁介绍。
自今年4月上线以来,“志愿浙江”平台已注册志愿者1700多万人、志愿组织15.5万个,开展各类志愿服务近10万场。
“我们正持续深化‘志愿浙江’数字场景建设和应用,打造‘独居老人紧急救助’、‘银龄跨越数字鸿沟’、‘四点半’课堂等志愿服务场景,为群众提供专业化、高质量的志愿服务。”浙江省委宣传部相关负责人告诉记者。
“瞧,点击这个按钮,二维码就出现啦。”7月20日,湖州市德清县五龙社区,橙马甲志愿者团队正与社区干部携手,教社区老年人学用智能手机。

半个小时过去,有的老人学得慢,让沈小吴老师有些难为情,倒让沈小吴老师有些难为情。
“除了手把手地教,他们还编印了一本老年人手机APP使用手册,太实用了。”沈小吴说,“感谢这些志愿者,让我们没落伍,赶上了潮流。”
开展志愿服务,浙江注重发挥群众积极性,提高群众参与度。仅在德清县,就活跃着近14万注册志愿者。除了政府设奖外,以“百姓设奖、奖励百姓”为形式的“草根德奖”已有78个,涵盖孝老爱亲、助人为乐、环境保护、励志助学等方面,获奖群众累计超过1万人。(原载8月4日《人民日报》)

宁海传媒集团(宁海县广播电视台) 下属广电网络有限公司招聘工作人员公告

因工作需要,宁海传媒集团(宁海县广播电视台)下属广电网络有限公司拟面向社会公开招聘工作人员2名,具体事项公告如下:
一、招聘条件
1、遵守纪律、品行端正,具备良好的职业素质;
2、具备招聘岗位所需的年龄、专业及技能要求;
3、户籍不限。
具体附表如下:

招聘岗位	招聘人数	学历条件	专业条件	年龄条件	其他条件
城区广电窗口	1	大学专科及以上	专业不限	35周岁及以下	具有良好的品行,吃苦耐劳,能适应大厅坐班要求,有窗口工作经验者优先。
乡镇广电外线人员	1	高中及以上	专业不限	40周岁及以下	有登高证、电工证者优先考虑。

二、报名方式
本次招聘的报名工作,采取现场报名和网络报名相结合的方式进行。
1、报名时间:2021年7月27日至2021年8月6日(现场报名双休日除外)

现场报名时间为:上午8:30—11:30;下午14:30—18:00
2、报名地点:宁海县桃源中路228号宁海传媒集团(宁海县广播电视台)组织人事部(615室),联系电话:0574-59990065,0574-59990063。网上报名请登录网址(http://ninghainews.mikecrm.com/LDfufsq)或直接扫描下方二维码。
3、报名方式:现场报名人员请携带国家承认的学历(学位)证书、身份证的原件及复印件和本人近期免冠一寸照片1张。网上报名人员携带报名资料于考试当日进行现场资格复审,如有提供虚假材料的,一经发现,取消考试资格。
三、考试方式
采取直接面试的方式进行,面试满分为100分,低于60分者直接淘汰。
各招聘岗位,均根据报考人员面试成绩从高分到低分按招聘指标1:1比例,确定体检对象。体检合格者进入两个月见习期,期满经考核合格者与公司签订用工合同。

宁海广电网络有限公司
2021年8月6日

宁海传媒集团(宁海县广播电视台) 下属传媒文化有限公司公开招聘工作人员公告

因工作需要,宁海传媒集团(宁海县广播电视台)下属传媒文化有限公司拟面向社会公开招聘工作人员5名,具体事项公告如下:
一、招聘原则和办法
招聘工作坚持公开、平等、竞争、择优原则,按照德才兼备的用人标准,采取公开招聘、统一考试和择优聘用的办法进行,通过专业考试、面试、体检和考核等程序面向社会公开招聘工作人员。
二、招聘对象基本条件
1、遵守纪律、品行端正、具备良好的职业素质;
2、具有招聘岗位所需的学历、资历、专业、任职资格及技能要求;
3、具有适应岗位要求的身体条件;
4、年龄35周岁及以下。户籍不限;
5、具有岗位所需的其他条件。
三、招聘岗位、人数、专业及其他条件

招聘岗位	招聘人数	学历条件	专业条件	其他条件
新媒体编辑	1	大学专科及以上	专业不限	有新媒体(含微信、APP等)运营或编辑、美编等经验,熟练掌握各种软件应用(135编辑器,ps,pr等图片及视频处理软件以及CDR、H5制作平台);有较好的文字基础、平面图片处理能力和沟通能力。
编导	1	大学专科及以上	专业不限	具有较强的文案写作能力,有相关从业经验者优先考虑。
文案编辑	1	大学专科及以上	专业不限	有较强的政治敏感性和新闻敏感性,具备扎实的文学功底和表达能力。

四、报名方式
本次招聘的报名工作,采取现场报名和网络报名相结合的方式。
1、报名时间:2021年7月27日至2021年8月6日(现场报名双休日除外)
上午:8:30—11:30,下午14:30—18:00
2、报名地点:宁海县桃源中路228号宁海传媒集团(宁海县广播电视台)组织人事部(615室),联系电话:0574-59990065,0574-59990063。网上报名请登录网址(http://ninghainews.mikecrm.com/4C8RWKB)或直接扫描下方二维码。
3、报名方式:现场报名人员请携带国家承认的学历(学位)证书、身份证的原件及复印件和本人近期免冠一寸照片1张。网上报名人员携带报名资料于考试当日进行现场资格复审,如有提供虚假材料的,一经发现,取消考试资格。
五、具体考试方式详见宁海新闻网、看宁海客户端、宁海新闻微信公众号以及宁海发布微信公众号。
宁海传媒文化有限公司
2021年8月6日